

NAŠA SLOGA

POUČNI, GOSPODARSKI I POLITIČNI LIST.

«Sloga» zaista maale stvari, a mologa sve pohvati» Mr. Fed.

— Uredništvo i odpravništvo nalazi se: VIA TORRENTE br. 12. —

Nepodpisani se dopis ne tlekaju. Prijopisana se pisma tlekaju po 5 nov. svaki redak. Ognasl od 8 redakah stoje 60 nov. za svaki redak više 5 nov. i li u sluđaju opotovanja za pogodbe na upravom. Novci se šljju poštarikom napušicom (assegno postale). Ima, proxime i najbližu poštu valja točno označiti. Koru liđ na dođu na vrijeme, nekta to javi odpravništvo u otvorenu pismu, za koje se ne plaća poštarina, ako se izvama naplać. «Reklamacije». Dopisli se ne vrađaju ako se i ne tlekaju. — «NAŠA SLOGA» izlazi svakog četvrtka na cietlom arku. Novol i pisma šljju se na uredništvo ili odpravništvo. Nabljegovani listovi se ne primaju. — Predplata s poštaricom stoji 6 for., sa seljaka 8 for. na godinu. Raamjorno fr. 50 i 12 za pol godine. Izvan carovine više poštarina. Na malo i br. 5 nov.

Buzetski izbori.

IV.

Evo kako umuje izvjestitelj god. 1884. prodlažuć, da se takova molba zaoboi: obćina buzetska neprotivoi se doista diokjenju, ali nova obćina nebi mogla odgovarati zahtjevom, ima samo 3373 forinta poreza, morala bi katoliti namotka, koje nobi mogje snesti, s drugimi ričdmi, s kojih bi propala; s toga svega pristaje se ue nasor sl. zemaljskoga odbora.

A ovo kako isti izvjestitelj, dr. Frajakomo g. 1885. umuje: Slično molbo je sabor do sada uvijek odbio, i to s obzirom na neznaatno porezo i na pomanjkanje izobrazjenih ljudih; obćina buzetska, prije uvijek protivona, molli sada sa odlopljenju Krasa; zemaljski odbor je sa odlopljenju; pućanstvo Krasa takoljor; tako i pućanstvo drugoga predjela, do tad protivono; ona porezovno obćino imadu obćinskih dobarah, imadu 3415 for. propisanoga poreza, bit će u stanju zadovoljivati zahtjevom sa namoti; odnošaji topografski; da govora sa odlopljenju, kao i razlićnost pućanstva u zemaljsku plemenu, obćinjah itd.

Kako je razlićan izvjestaj godinu 1885. od onoga 1884. — Šovjok nobi mogao ni pomisliti, da ga je isti šovjok i jedno i drugo godinu sastavio, i da šo ga isti sabor i jedno i drugo godinu prihvatiti! Kalkva protuslovin u razlaganju! Teško bi i predmujovati, da možo tako postupati šlan voćino zastupstva jedno zamjlo, i da

šo ta voćina na to pristati! Nogo to je voćina sabora istarskoga!

Uzalud prosvjedi hrvatskih zastupnikah proti takovu postupku; uzalud i dotični njihovi ispravoi i dodatci, koji su na to imli, da se Krašano, koje se prodlagalo odlioliti, raztoroti od dugovah, koje je obćina ućinila za potrebu u podnožnom predjelu obćino, dođim se za Kras ništa ućinilo nije. Uzalud svo i svaka. Vrićdnoj voćini je svo to u rodu.

Ona prima i podastiro na potvrdu Njogovu o. kr. Volićanstvu zakonski predlog, kojoga sadržaj je ovo: Kras se odlopljuo od Buzeta; zakon stupa u život, kad bude objavljen; dok so obavi novo izbore u obćinjah, dotle ima upravljati cietlom obćinoh obstojeći obćinski odbor.

Nogo to je bio samo zakonski predlog; da bude zakon, trebalo je potvrdo vladarova. On je šinbonikom u stvaranju zakonah. On šo, prije-nogo ga posvoti, izvjesti o koristi i o postupku, o svom, što na to spada.

Dugo so je šokalo na rićkonje toga predloga. Kroz mnogo ruke mogao je proći. Maogi su si s njim stalno vrabijali glavu. Nekomu su imala pusti u obći silna protuslovin zemaljskoga odbora, saborsko voćino i njozina izvjestitolja. Cietli postupak morao so je nogdjo prihćinoti no baš najlićpi i najpravilniji!

Konaćno pristipjo odgovor. Zakonski predlog so no potvrđuju. Prijo nego so u tom krugu izroćdo, ima so ućinoti noko izvido. Dak se to ućini, proći šo vremena. Obćinski odbor

zasjoda proti jasnim ustanovam zaklona, voć skoro godinu dana (sad je voć prošla.) Da se bar ta nezakonitost odstrani, naloženo je, da se obave izbori na cietlu obćinu, kakva je dosad.

Zakon i pravo imali bi konaćno pobjediti. Tomu su za stalno doprinoli i tamošnjt budni naći obćinavi.

Nok budu i odsad napried budni. Nole paze na svo što so radi. Nok motro sav postupak. Nole so nodadu nišim nit nikim zavosti.

Do njih je najviše, da se oslobode ono vrati ljudih, koji jih proglašuju neotostanimi, surovimi, dioljimi, a koji, bivši u vlasti, nisu ućinili ništa, da jih otežu, upitomo, prosvjetlo, dapaćdo, koji su raztopli njihova doba, ili su to pomogli ućinoti, ili su za branili, da so to ućini, ili su nakraćno odobrili takav postupak.

Još mogu naći protivnici takvu kvadiću naći — a žalibože svaka njim valja — kojom bi zatogli obavljenoj izbora, al noka znadu i noka njim bude ovim porućono, da šim so dalje s izbori zatože, tim so više narod proti njim ogorćuju, tim oduševljonoj, tim šrdvanju, tim jedinostvonijo i mnogobrojajjo stupiti šo narod k izbornomu šinu, da ućini kraj bozvaldju u svojoj obćini, pak da prouzmo upravu svojoj u svojo ruku, to da obzobjodi svojo narodnost i svojo jozik.

Vjoćna pravion blagosloviti šo pravodan napor njogov i okruniti trud njogov šoljonim uspjehom.

Pogled po svijetu.

U Trstu, 18. augusta 1886.

Njogovo Volićanstvo oar i kralj Fran Josip I. slavi danas u krugu svoje obitolji svoj rodjondan. Ma koliko i bila razklimana sloga i ljubav medju pojediniimi narodi Austro-Ugarsko, u tom biti šo ipak svi složni, da so vruće Provićanjumu danas pomole za dragociono zdravljo projasnoga vladara. Ustavni naći vladar, koji ljubi jednakoim ljubavi svo svojo narodo, svo podanike, šuti bolno zaista što nisu svi njogovi narodi onako zadovoljni, kako bi on to sara želio. To i znadu sva plemena, živuća pod njogovim obćiniskim okriljom, to mu i daprinoso svoja najodanija srca i najiskronija šustva, svaljujuć svu krivaju radi nezadovoljatve pojedinih plemenah na mijaćno i neodlućno njogovo savjetniko.

Novinari naći i tudji nisu jošta prostali pisati o sastanku carevah u Gostoinu. Iz svih ih novinarskih nagđjanjah neće nitko pamotnijim postati, jer svaka novina naklapa o tomu sastanku kako njoj to boljo u prilogo. Kao što so dugo pisalo i nagđjano o dogovorih trijuh carevah u Skierniewicah, pak so ipak nije ništa stalna moglo iz toga razabrati, tako šo biti i ovaj put, to šo nas tokar budućnost podućiti, što je bilo dogovorono i zaključono izmedju dvojico carevah u Gostoinu.

Njemaćko novino, pišuć prigodom povratka cara Vilima u domovinu kažu, da so je svedčani naćin, kojim

PODLISTAK.

Opatija i njezini pisci. 2)

U Istriji na podnožju Uško gore, a u pregibu, što ga stvara morski žal, protoguv se pravcem sjeverozapadnim, pa onda prama jugo-zadpadu, leži naša draćestna Opatija, koju neki vole zvati «Abbazia», akoprem je to talijansko ime za ovo mjesto.

Zimzelena Opatija nije mjesto svjetske vreve i halabuke, ne; to je kraj lovorike, masline, plinja i drugoga južnoga drveća, u kojem kao u svetom gaju svećana vlada tišina. Pogodan položaj i blago podnožje mjesto, jer je tu bura za šovje, slabija nego na Rieci, ućinil šo Opatiju glasovitim ljećilićtem.

Ima u Opatiji nešto života, nu ravnateljstvo južne željeznice neštedi u nijednoj prilici; ono skrbi i zato, da so ob Opatiji i piše. Otkad nam se pomladila, niću o njoj knjiga kao gljive i još nebi jašo gradnja svatništja i sanatorija započeta, već ih je netko i opisao. I sada nelma putnićke knjige, u kojoj se Opatija nobi spominjala i talticala, i ml proti svomuu tomu neki ništa imali, kad bi se pisala istina i kad se obćinstvo nebi zavarovalo. Nestrakovnjaku lahko je iz tamošnjih šloro

1 fauno nuditi i, za svleću, nu onaj, koji nelma mreće na oćljuh a prirodna mu je baš donukle znanicom, roći šo, da je to švinil i morati šo takav naćin pisanju odsuditi.

Prva knjiga, što je ob Opatiji izšla ima naslov: «Abbazia. Idylle von der Adria», a napisao ju god. 1883 i u nas poznati pisac «Schwölger-Lorhenfeld». Kad zagledasmo u košćari na Rieci ovu na prst debeļu knjigu, iznenadili nas svojom vellćinom, te ju više iz svlećiljivosti, nego li potrebu i kupiamo, izhrojiv za nju i for. 80 nć. Zanimalo nas je znati, što je pisao ob Opatiji pisao i kako je pisao. Poznarno Opatiju odprije, poznarno ju i pomladjenu, te kad bi ju htjeli toćno opisati, to cietli opis nebi zapremao više od 1/2, štampana arka. Nu ova knjiga nelma ni više, ni manje, nego preko 9 arakah, ali zato šo šiloo šitati o svatećm, nu ob Opatiji malo, jer se o njoj puno pisati neda. Na prvom nam mjestu orta pisac ćar moro, a na drugom nam odmah opisuje Opatiju, pa kad je napisao, što se napisati dalo, prelazi na morsku tišću (bonaccia), orta Iku i Lovranu, Rivieru jadranskoga mora, ilburinćke predjele, gradova frankopanske, Insulao Absyrtides (Cras i Lošinj) i vodi pod konno šilooa na Velu Ućku. Kad se sve to smetne pod oko, onda je jasno, da takovi opisli mogou zapremati knjigu od 144 štrance. Pisac vodi šilooa na Rieku, Trsat,

preko Drago u Bakar, odkuda plovi barokom u Kraljevicu, Martińćioiu i opć Opatiju, doćim pošlje putuje željeznicom do Piana, dapaćdo šljo ople okoliša opatijskoga i do Lokava. Tu je pisao bližev, jer je našao Niemca — Šumara kojim so je mogao do šta porazgovoriti.

Kada «Schwölger-Lorhenfeld» jednlim krajem prodje, voć je i gradaju za knjigu prikupio, pa s toga njogovi opisli nemogu biti podpunli i toćni, nu priznati moramo, da je maleno Opatiju vjero oortao, opis mu je živ i istinit. Da nije prijatelj našemu narodu u Istriji, jasno je kao sunoe, ta dosta je, da je Niemca, s toga i gorko plaše, što Istrija nije u njemaćkoj vlasti, nu koju ga sjećaju samo podršine i povlost. Nu on se tieši, da je podršine Wachsenstein, Čepićsko Jezero i mnogi drugi komeć zemlje u rukub njemaćkih, u rukub kneza Acersperga.

Dvle godlao kasnije ugleda svjetlo druga knjiga o Opatiji kratkim naslovom «Abbazia» od «P. Radicea». Ova je knjiga izšlaš ponukom poznatoga bećkoga knjižara V. Braumüllera.

Radić držao se je Opatije i najbliže okolice, a napisao je toliko, koliko je nužno znati onomu, koji bi želio upoznat Opatijaki kraj. Proćitnu knjizicu, osviećodilomo se, da piše istinu.

priv. Sildbahn-Gesellschaft. Ova je knjiga brzo ilustrovana, ima više nacra itd. i zapreza 142 štrance. Izšlo ju ravnateljstvo južne željeznice. Izšlo so krasota kroja, posebice samo villa Angiolina na perivojem, vodi šilooa uz obalu prama Lovranu i Kastvu, a pod konno na Velu Ućku (Monte Maggiore), najvišu glavicu Uško gore. Tu se ort izmjena vegetacije: masline, smokve, vinove loze, brasta, koštanja, bukve. Tu šitamo, šemu se opet nenadasmo, da se napokon dolazi u pojas «alpinskoga bilja» i da ima na Velikoj Ućki mnoga bjelolista i gorske rućce ili «šimlšnoga» (Edelweiss i Rhododendron).

Poznarno dobro vegetaciju Uško gore i cietlu iztoćno Istrije. Uzprema so po dva puta na tjemenciu Vole Ućke, pa baš i onda, kad bi bjelolist sa gorskom rućom imao ovasiti, oortasmo prigodlice i šloru toga zamlivoga briega, ali nenadnosmo nigdje traga pomenutim dvim alpinkam, nelma tu ni šatka od Rhododendrona ili bjelolista, pa i nemože biti, jer se to protiv njihovu geografskomu razprostiranstvu. Te dvie biljke zastupaju su prave alpinske šloro, najavijaju se tek u pojasu klekovine (Krummholtz) i bog bi znao, što je pisao mjesto njih na Velikoj Ućki zagledao. Nu valjda ga i nobljnaš gore, pak je i to onako na izliku ruku napisao ili i hotomio, da se šilooa gleda Opatije oći zezaju i da se vegetacija

2) Iz «Obzora».

VLAHOV

Likvor okrepljujući želudac
odobren po viših oblastih sa detratom a
pripravljn od

ROMANO VLAHOV

Šibonk (Dalmacija) sa filijalom u Trstu,
Via S. Lazzaro Br. 1-A.



Ovaj likvor, koji se uzima
mješano sa vodom, kavom,
vinom, toom i juhom, sa-
stavljena je iz vegetabilnih so-
kova, imajućih zdravotna
svojstva, te se njegovo no-
postredno djelovanje pokazuje
u želudcu i kod probavljaju-
ćih organa, nadoživjućih ži-
kv izpravljajućih slabina i
tromoš i neprospješnih tok.
On čisti polaganom, umjerno
grijata ublažujući kiselu
hrapavost i otarahn, slaznu,
umanjujući sva mala po malo
zastarjela bolesti i morozidn.
Uzima se likora danomah,
čuva od otrovnih miazmah,
preizvirućih kohl od pokva-
rona zraka, toli od epidemijah, zato je
izvrstan likor protiv *gripcin* i protiv *kohari*.
Ono pak što sadržava prava osobina
likora u zdravotvonoj stvari jest što
oslobadja ljudu odnno arbi i pokupnje-
nosti od škodnih posielidnahn, koje do-
vjeđantvnu doju voliki broj neozdrnih.
Zalista izn malo dannah bovjat, koji se
stiču tim likorom čisti, da mu je povr-
dona životna snaga, i čuvatvo blagotajna
dini ga zadovoljnih, probuknjom i svjo-
žim za svaki rad.
30-45
Da se otklone kupovanje obdntvno
gospodar tvornice osnovao je na široko
rasprodaju svoga likora, koji se može
dobiti u svih kavannah i rakijšnjahn.

Prvi ustav 31- Ekonomička krojačnica Ivana Batelli-a

Via Barriera vecchia N.ro 6, I. piano.
Spotavljaju se ovdje polag mjere, najvodom
brzinom i elegancijom, uz najfotini cijene.
Naručbo se obavija uz pouzdo.

ŽELODOČNE BOLEZNI

je moguće *BRZO* in *POSVEMA* ozdraviti
po
JERUZALEMSKEM BALZAMU
odini in nedostogijivi želodnih pljad.
Da a elovak izvoli pravi likor protiv želo-
dočnih bolezniah, pač ni tako toliko, po-
sobno dannah, ko v trgovini prodajujo
vanokvratno omako liko.
Vodina raznih kapljic, izelidov itd., in-
toro so obdntvno kakor pravi židovi i ino-
rodajo, niso ni drugoga, nego škodljivost.
Etilni **Jeruzalemski balz-**
am a je zagotovil valno svojo priprosto
osvino, odložno oživljajoče in želodčno živo
hitro krepdajuće moči pravica prednosti mal
vamni dočadaj v toj stvari poznatim zdravi-
viam, kar dokazuje tudi od vankim dnev-
nom veđa prašajujo po njemu. Ta balzam
bogata in doljajdih anovih kiselih robar-
bora, katora koronika je poznana zavrd njogo-
voga upodnoga upliva in pravilnoje ni
diseđe, je zar. želivo sredstvo protiv ložavaj
v želodcu a vankim od slaboga probavljajo-
zato pa ga vsi strokovnjaki in zveđnici
priporočajo protiv neješnosti, zabavajni,
smrdljivi sapl, grjujma, rigajni, ucenajni,
proti hemoroidalnem trpljenju, zlatoneč in
vaskel bolezn in žirovjuj.
Staklenica z navodom vred stano 30
novcov. 33-32

GLAVNO SKLADIŠČE u LEKARNI

G. B. PONTONI

v GORICI.

Skladišča v Trstu v lekarni *Marku*
Racaviti, na Roki v lekarni al *Redontoro*, G.
Gmeiner, v Korčini v lekarni A. Fran-
zoni, v Tomlinu v lekarni E. Fallica.

LUIGI CADORE

zaprsegnuti
proccinitelj.

Odklono srobnimi kolnjnami na izložbah u Trstu 1868-1871-1882.
Radionica utemeljena godine 1857.
Via Torrente broj 1205-26 - TRST.

Ina na skladišću:
Votik izbor kupeljnih žilebovah, badanjah, i ostalih posudah; strojevah po najnovijem
sustavu za ogriajati vodu u badnjah, što se prodaje uz gotov novac kano i uz mješano
obrotu; uz isto pogodbe daju se na rajam. Nadalje imade mjerah za tekućine, žito, ulje,
patrolje od 1/2 do 60 lit. izdajvano e. k. baždarekim uredom.
Na stalnoj izložbi drži uzorak kupelj na žileb i drugih limarekih uredom. Suvise br.
4 barometra, označitelje vjetrovah za ljetne dvore, bašče, gloriote itd. itd.
48-32
Sve uz najumjereniju cijenu.

Voda Omer Rakozy

bratca Loser, Trst.

Projekatno zdravlilo
najbolje i najupje-
šnije projektno zdra-
vlilo, koje je nužno
za oživljenoj krvi i
usdržavanja zdravlja
svakomu, koji mla-
domu toli staromu,
jast od ovdahnog p.
n. obdntvna obilub-
ljeni i vasko članjoni,

Omer Rakozy,

koji je stigoo netom
svjež; svojimi vrlo bo-
gatiimi mineralnimle-
stavinami promašava
ostale i i neznačajne
goriče, stakno i joglas
kohl je naj prvih štodničkih stru-
kovnjakah tudjih i domadn radl do-
brota te se upotrebljava kano svođbit
domni lik. Može so uvjek dobiti
svježe punjona u svih trgovinah sa
mineralnom vodom i likorahn.
Skladište u Trstu kod g. *Olav. Gili-*
i kod vlastnika. 10-20
Bratca *Loser*.

Podružnina u Trstu c. kr. povl. austrijskog vjersijskog zavoda za trgovinu i obrt.

Novci sa ukamađenje

u bankah uz
4-dnovni odkas 21/2%
8-dnovni odkas 3%
30-dnovni odkas 3 1/2%
i naposlondrih uz
30-dnovni odkas 3 1/2%
3-mjesečni odkas 4%
6-mjesečni odkas 4 1/2%

Okrusni odjel

u bankah 3 1/2%, kamato in svaki avotu
u naposlondrih hoz kamatah.

Naputnice

za Bođ, Prag, Peštu, Brno, Trojnovu,
Lazov i Riktu, nadajko Zngroh, Arnd,
Grag, Harmanstadt, Imnekroek, Chlovoan,
Ljubljana, Salzburg bez troškovah.

Kupnja i prodaja

od dovanah, otkatah, takodjer unovčenoje
kuponah uz 1/2% provizije.

Prodajam

na varantno, uvjoti na spornostinjo uz
otvor kredita u Londonu ili Parizu 1/2%
provizije za 3 mjeseca.
Na otkoto, 5 1/2% godišnjih kamatah
do iznosa od fr. 1000 i na povodo iznosa
iznosu probnoga spornostinjoja.
U Trstu 7. oktobra 1884. 62-15

Latteria Milanese

(milanska mličakarna)

Aoquedotto br. 17.

Podpleani smatra si dužnođu,
uponoriti mnogo paruditojlo, da ima
u mličakarni avleđa i suha vođa. Iz-
vrstno divljadno, zoloninah svo-
polag očajna na trgu Hleba pono-
vozko, kolačah mličadnih, elastičah
padovanekih, gorkih, kolačah salon,
masla svioz, svaki dan iz Milana.
Krema za jvariti, tučenoj povrha
prva vrsti, kisela mlička. Za objedo
i soirde ovršavaju se naručbo en
pludnivoj povrhem bogato narreseni,
takodjer u lodu. Nuručbo za pokr-
ajnu izvršuju se neodvlađu, nu i e
izpod 5 kilog. 40-48
M. Melchioro.

U Omišlju

Poznata firma R. Košak, časti se P. N.
obdntvno otoka Krka javiti, da prodaje u
Omišlju kohl na veliko toli na malo uz
najviše cijene kukuruzu, poslje, cakar, kavu,
riža, itd.
Zahvaljujuć se na dosadašnjoj pod-
pori si obdntvno, preporuča se za buduće
i bliže se najdubljim poštanjem
3-3
R. Košak.

ICCOLI-EVA ESSENCA ZARZIBOUC

G. PICCOLI, Ljubljani.

Ovdajva Eker je praznino iz zdravah pcam
in zdravotnih sprijedaj boleraj i želodca in
trudnahn, budajko, kri, zaldotina in prama-
javu svadno, zabavaje, izrazuje, žlatice,
i gipras tu, in je najbolji pripomočak zno-
kama pri otioch.
Ivaja Eker vrtoč po pošu v štaklenič-
ah po 12 staklenice za 1 gid. 26 wev.
Pri vrstom Eker: urbi se primaru, i gip-
v štaklenicah po 45 soldov se prodaju v
Trstu v lekarnah: Foraboschi, Lellemburg,
Liprandi, Pozzetto, P. Zanare, Prendini,
Bavastri in Zanetti in storo v vseh lekarnah
Primorskega, Tirolskega, Istre in Dalmacije.

G. Gavr. Ploocin-ju, ljekarniku u Ljubljani.
Na zahajvo potvrđujem, da sam Vaš ovot
za želudac, kojeg sastavlja su mi dobro po-
znato, upieljno enbio u mnogo sluđavah
proti bolosti u želudcu i zlatoj žili.
Ljubljana mjeseca jonnara 1884.
Dr. Bini vitez pl. Stokai

a. k. vanki avleđnik i zemaljski zdravotni izvodič.
Podpleani potvrđuju, da ima želudnina
esenca ljubja otogo ljekarnika Ploocin-ju hitro
i profidno od avotvono moči. S njom ozdravilo
je mnogo ljudi majo i suvode kupnje; komd
da prodje dni, da ne bi lko dođao k imni, to
mo proni sa jedn u staklenici želudnino esence,
kojli imam uviek nekoliko pripravljnih.
A. *Wassah*, Kupnik-dokim, Plomju, Primorje.
Antirrhinum najbolje zdravlilo protiv pro-
hudi, kostobolji, očajni dolvrih dutilah, bo-
lostim u kriku i u prali, probudim bolestim
u glavi i u zubih. Staklenica 40 sd.
Pastile santenauke (kolobol protiv glijetah)
izkusno zdravlilo protiv glijetah; Staklenica 10
nvd. 100 komandnahn 50 nvd. 1000 komandnahn
3 for.

G. Piccoli-ja

«pri angelu»
Ljubljana,
Dunajska cesta,
gdje se naručbo od-
mah po poštnomkom pouzdo izvršuju.

Nova trgovina

„Alla Fortuna“

ima (24-25)
velik izbor postolah

to sve demoa radnja, ništa prostoga,
zajamčeno i uz najjeftinije cijene. Nuručbo
uz mjeru kao i popravo izvršuju se od-
mah i jeftino.
Postoli za mužakoro for. 4.50-0.50, za
žensku for. 3.50-5, za djecu uz sve cijene.
J. Barta Trst
Via Nuova, naproti ljekarni Zanetti.

LA FILIALE della BANCA UNION TRIESTE

e' occupa di tutte le operazioni di Banca e di Cambio valuto.

a) Accetta versamenti in conto corrente: Abbonando l'interesse annuo per Banconote

| | |
|---------|----------------------------|
| 3 1/2 % | col preavviso di 5 giorni |
| 3 1/2 % | col preavviso di 12 " " |
| 3 1/2 % | col preavviso di 15 " " |
| 3 1/2 % | col preavviso di 20 giorni |
| 3 1/2 % | col preavviso di 30 " " |
| 3 1/2 % | col preavviso di 40 " " |
| 3 1/2 % | col preavviso di 50 " " |
| 3 1/2 % | col preavviso di 60 " " |

b) Per il prestito di versamento in circolazione il nuovo tasso d'interesse annuo in vigore a partire dal giorno 18. 22. aprile, e 20. maggio, 10. luglio e 10. ottobre a seconda del preavviso. Valuto 15 aprile 1884.

IN BANCO GIRO

abbonati do il 30% l'interesse annuo sino qualunq a somma; introvazioni sino a fiorini 20.000 a vista verso oltroq; i mpori maggiori prouviano nvanti la Borsa.

c) Con ormai dei versamenti in appoito libretto.

Conteggia per tutti i versamenti fatti a qualsiasi ora d'ufficio la cainta del medesimo giorno.

Assumo per propri correntisti l'incasso di Cambiali per Trieste, Vienna e Budapest, rilasate loro assenti per queste ultime piasto ed accorda loro la facoltà di domandare affitti presso la sua casa franco d'ogni spesa per essi.

b) S'incarica dell'acquisto e della vendita di affetti pubblici, valute o divize, nonchè dell'incasso d'assegni, cambiali e coupons, verso 1/2% di provvigione.

c) accorda ai suoi committenti la facoltà di depositare affetti di qualsiasi specie e ne cura gratis l'incasso di coupons alla scadenza.

La Filiale della Banca Union (Sezione Mercè) s'incarica dell'acquisto e della vendita di merci in commisione, accorda sovvenzioni ad apre crediti sopra mercanzia ad essa consegnate, oppure polizza di carico e Warrant.

2-2-12

Ljekarna Udovicich

TRST - VIA FARNETO - TRST.

Paštilje nitričke kasie.

Izvrstan likor protiv glonim bolezniah, kašlju, promuklosti itd. Mnogobrojno svjedodbo iz-
dano vlastniku u teku od 10 god. o izvratnom upjelju, potvrđuju voma dobru
djelotnost, bolju nego li je ikoli drugi lik slično vrsti. *Štakulja stoji 25 nvd.*

Tinktura etero vegetabilna

staino sredstvo za izkoronudo
kalkin auridh octuh. Izjavljujem
moje nedaju sjajnih i stalnih uspeha, kojli se ja ponosim. Svaka staklenica nosi
moju firmu a stoji u Tratu nvd. 60 izvan 80 nvd.

Eliksir za čišćenje zubih.

Napogrešivo sredstvo za očuvati od
nuagdana vonja iz ustajih; očajava
zazubnjake, uzdrži zube svietlo i bielo i priči bolost; upotrebljuju se ako se ga ulje
žilicu u pol časo vode, čim se usta poperu. *Cijena 40 nvd.*

Prašak za čišćenje zubih Cr. Mialhe profesora

medicinske fakulte u Parizu. Ovaj prašak ne služi samo
za očuvati bielo zube i za očistiti ih, jačbo zazu bnjake, već djeluje svojimi razokušnjajimi avleđima da se u pro-
bavno i drahjujo organe neunos žarodci kušnih bolesti i tako biva izvratno presor-
vativno sredstvo. *Štakulja 50 nvd.*

Naručbo ovršuju se odmah uz pošt. pouzdo.
Umoljava se, da se piše naslov točno: Ljekarna Udovicich. Via Farneto.